



主禮嘉賓及民建聯高層在台上祝酒。

民建聯慶20周年 堅守理念助施政

酒會千人出席 梁振英周俊明林武李元明曾鈺成等主禮



香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 20年「一步一腳印」的發展, 民建聯已成為香港最大政黨, 會員人數更突破2萬大關, 成為香港首個擁有2萬名會員的政黨。民建聯昨日舉行20周年會慶酒會, 行政長官梁振英, 中聯辦副主任周俊明、林武, 外交部駐港副特派員李元明, 立法會主席曾鈺成, 及特區政府3司長擔任主禮嘉賓。主席譚耀宗在致辭時強調, 該黨一直對特區政府的主張是以「是其所是、非其所非」的準則來審視, 倘某項政策不利於香港社會發展, 不受市民歡迎, 民建聯一定會在不同層面, 在建制內外反映, 幫助政府改善施政。

譚耀宗致辭

攝影：香港文匯報記者 曾慶威

民建聯於昨日舉行20周年會慶酒會, 除梁振英, 周俊明, 林武, 李元明等外, 出席嘉賓還包括政務司司長林鄭月娥、財政司司長曾俊華、律政司司長袁國強, 及其他特區政府主要官員、中央駐港機構和中資機構成員、立法會議員、區議員、香港社會各主要政治團體成員、公務員、駐港外交使節、商界學界代表, 以及社會各界人士近千人出席。

譚耀宗致辭 述寶貴經驗

譚耀宗在酒會上致辭時, 總結了民建聯過去20年的經驗, 坦言他們有4方面的寶貴經驗和啟示: 一是廣納人才、培訓人才、為人才提供機會; 二是重視地區工作, 建立網絡, 堅持服務市民; 三是重視政策研究, 既監察政府, 亦提出解決問題的辦法; 四是始終堅守愛國愛港的理念。

他指出, 有評論將民建聯的愛國愛港理念演繹為「凡是內地政府所做的一切, 民建聯都同意, 凡是特區政府提出的政策主張, 民建聯都會支持」, 但事實並非如此, 強調為香港市民去信內地相關部門、單位, 為香港市民爭取權益, 民建聯是做得最多的; 每年的人大、政協「兩會」期間, 民建聯的人大代表、政協委員都提出多項提案, 就內地出現的一些問題提出改善建議; 對香港市民關心的問題, 民建聯也會去信中央, 要求關注。

真誠為香港 續服務市民

譚耀宗強調, 民建聯對特區政府的政策主張是以「是其所是、非其所非」的原則去處理, 倘發現特區政府的某項政策不利於社會發展, 不受市民歡迎, 民建聯一定會在不同的層面, 在建制內外去反映, 幫助政府改善施政, 但不會為反對而反對, 為出位而反對, 「民建聯的立場, 過去是這樣, 未來也會這樣」。

他又主動提到, 新政府剛上任10日, 已受到不少批評, 但就引述特首梁振英曾經表示, 選舉令人謙卑, 同樣地, 挫折可以鍛煉人的意志, 「真誠為香港」是民建聯成立時我們對自己的要求, 最近國學大師饒宗頤特別為我們寫了這5個字, 他勉勵我們繼續努力, 服務市民、服務社會。民建聯相信, 只要我們繼續以真心和誠意為市民做事, 廣大市民必會明白。



主禮嘉賓一起切蛋糕



特區政府3司長擔任主禮嘉賓



羅范椒芬(左)



蘇錦樑與黃定光



曾德成與汪明荃



吳克儉



張震遠(右)與張國鈞



鄧國威



張炳良



高永文



黃錦星



查史美倫(左)與葉國謙



民建聯網劇《家家有求》播出大結局, 劉江華及李慧琼粉墨登場。

民記網劇結局 困境終現曙光

民建聯一連8集的20周年會慶實況網劇《家家有求》大團圓結局。民建聯副主席劉江華及李慧琼在結局篇《大團圓》中粉墨登場, 道出香港雖然存在種種挑戰, 但只要香港人抱有信心和盼望, 一定能創出新天, 並呼籲大家繼續支持民建聯, 讓他們更好地服務香港。

議員代發聲「大團圓」

民建聯自4月起推出《家家有求》, 論盡買樓難、搭車貴、長者預約求診障礙重重及副學士出路等連串民生議題。

最新推出的第8集《大團圓》, 故事講述「老實」、「媽子」一家雖面對住屋、就業

等種種社會問題而苦惱不已, 但他們對香港的將來仍然抱有信心和盼望, 原因是他們相信有議員在議會內發聲為自己爭取合理權益, 而他們遇上的問題解決在望, 故一家人到酒樓慶祝一番, 剛巧碰到劉江華及李慧琼在酒樓與市民接觸, 一家人向他們道謝, 為市民反映意見, 爭取權益, 強調最重要是「搞好香港、搞好社區」。

網劇《家家有求》一共8集, 倘希望重溫各集內容, 可到民建聯網頁及網上免費平台瀏覽, 市民亦可透過下載民建聯最新推出的DAB iPhone App、iPad App和Android App收看短劇。

香港文匯報記者 鄭治祖

李慧琼: 市民勿對中聯辦過敏

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 中聯辦作為中央駐港機構, 不時會與香港不同界別人士會面, 但卻被部分有心人上綱上線地稱為「西環治港」。民建聯副主席李慧琼昨日在接受香港電台節目上坦言, 希望市民開放一些去看中聯辦在港的工作, 強調中聯辦派人到不同活動與大家接觸, 了解香港人的意見, 並提出一些意見和建議, 是職責所在及正常的做法, 希望市民不要過於敏感。

提意見正常 無影響施政

李慧琼昨日在訪問中, 表明不認同中聯辦有如部分人所謂的「命令香港人做事」, 強調香港是一個講制度的地方, 就算是行政長官, 都

無法獨斷地決定所有事情, 而中聯辦提意見或建議, 更非「下命令」、要影響施政, 「如果約見傾偈都有問題, 是過分敏感」。

她又談到自己對國家的了解, 隨著時代轉變也產生了不少變化。她說自己小時候隨父母回內地探親, 要花上1天才去到廣州, 父親又經常把家中的衣服等帶回內地, 「當時內地比較窮, 物質條件很差, 感覺很落後」, 但到了工作後, 自己開始看到國家在改善貧窮等問題上有成就, 亦有機會回內地工作, 遇到的內地同事大讚倘當時沒有了鄧小平, 就沒有改革開放的成就, 她開始反思內地人與香港人因為生活模式和習慣, 在思考方式上開始有所不同。